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PERSBERICHT
Zeist, januari 2024

[bookmark: _GoBack]VOLfest: Melodieën uit Griekenland 

Op vrijdag 9 februari 2024 start een nieuwe reeks concerten in wijkcentrum ’t Volle Hof in de Zeisterse Torenflat. Het eerste VOLfest concert van 2024 wordt gespeeld door zangeres Vanessa Kourtesi en lyra-speler Thodoris Ziarkas. 

Vanessa Kourtesi en Thodoris Ziarkas nemen je mee op een reis door de rijke landschappen en geluiden van Griekenland. Kourtesi, met haar betoverende zang, en Ziarkas, die zowel de lyra als de gitaar bespeelt, zullen een gevarieerd repertoire ten gehore brengen. Hun muziek omvat melodieën van de eilanden in de Egeïsche Zee, Kreta, en ook van het Griekse vasteland. Een unieke kans om de diversiteit en schoonheid van Griekse muzikale tradities te ervaren, gebracht door twee getalenteerde artiesten.

Locatie: Wijkcentrum ’t Volle Hof, Laan van Vollenhove 12 B in Zeist.
De deuren gaan open om 19:30. Het concert start om 20.00 uur en is toegankelijk na reservering. Er zijn gratis en betaalde tickets verkrijgbaar. Zo kan iedereen genieten van dit concert.
Kijk voor meer informatie en reservering op www.volfest.nl. 

Over de artiesten

Thodoris Ziarkas, een virtuoze contrabassist en componist uit Griekenland, brengt een rijke mix van Griekse volksmuziek en experimentele jazz. Opgegroeid met de klanken van traditionele instrumenten zoals de Lyra, heeft Ziarkas zijn muzikale horizon verbreed en zich gespecialiseerd in jazz aan de Middlesex University in Londen en filmcompositie aan het Codarts Conservatorium in Rotterdam. Als medeoprichter van de psychedelische jazzgroep Valia Calda en met talrijke optredens in heel Europa, de VS, Cuba en daarbuiten, brengt hij een ongeëvenaarde diepte en diversiteit in zijn muziek.

Vanessa Kourtesi, afkomstig uit Athene, is een veelzijdige zangeres en songwriter die bekend staat om haar betoverende stem en diepgaande muzikale expressie. Haar eerste invloeden waren rebetiko en Griekse traditionele muziek, waarna ze haar talent verder ontwikkelde aan de World Music afdeling van Codarts in Rotterdam. Kourtesi is niet alleen een bekwame uitvoerder van Griekse volksmuziek, maar heeft zich ook verdiept in andere wereldmuziekstijlen, zoals Portugese fado en gospel. Met haar eerste album "Spending time with Esther" laat ze haar unieke artistieke identiteit zien. 

Betaal wat je kan 
Wij vinden het belangrijk dat iedereen van muziek kan genieten en hanteren daarom het Betaal Wat Je Kan-principe. In onze ticketshop vind je diverse prijzen waaruit je zelf kan kiezen. Vergemakkelijkt een lager tarief je bezoek? Dan ben je vrij dat te kiezen. Kan je je een hogere ticketprijs veroorloven? Dan zorg jij ervoor dat anderen minder kunnen betalen.

VOLFest
VOLfest is een initiatief van de Stichting Jazz And World Zeist (JAW-Z) in samenwerking met MeanderOmnium en basisschool Wereldkidz Op Dreef. Topmusici van over de hele wereld treffen elkaar in de Zeisterse wijk Vollenhove voor een serie concerten in wereldmuziek, jamsessies en muzikale demonstraties. Bezoekers maken kennis met wereldmuziek die de mix van culturen in Vollenhove weerspiegelt, leren nieuwe klanken en instrumenten kennen én ontmoeten mensen uit de buurt. VOLfest wordt mogelijk gemaakt met ondersteuning van de Gemeente Zeist, het Prins Bernhard Cultuurfonds, Het Jeugdeducatiefonds en De Van Tellingen-Pul Stichting. 
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