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VOLfest: Muziek uit de straten van Havana 

Op vrijdag 5 april vind het derde concert in de VOLfest-reeks plaats. 
Alina Sánchez (zang) en Jorge Martínez Galán (zang, gitaar, piano) nemen je mee op een muzikale reis vol Cubaanse ritmes en melodieën. Dit is je kans om de essentie van Cubaanse muziek te ervaren, gewoon hier in Vollenhove.

De deuren gaan open om 19:30. Het concert start om 20.00 uur en is toegankelijk na reservering. Er zijn gratis en betaalde tickets verkrijgbaar. Zo kan iedereen genieten van dit concert.
Locatie: Wijkcentrum ’t Volle Hof, Laan van Vollenhove 12 B in Zeist.
Kijk voor meer informatie en reservering op www.volfest.nl. 

Over de artiesten

[bookmark: _GoBack]Cubaanse zangeres Alina Sánchez heeft opgetreden en opgenomen met vele Cubaanse en internationale acts en bands zoals JMGMUSIC & FRIENDS. De Zandvoortse Courant beschreef haar als volgt: "Toen Alina 'La Esencia del Cubano', gecomponeerd door onze eigen Jorge, ten gehore bracht, wisten we wat een fantastische zangeres Alina Sánchez is! Haar stem onthulde zich laag na laag: van helder en licht schril naar diepere, warmere klanken die geluk, verlangen, verdriet en heimwee uitdrukten. Ze beschikt over een enorme techniek en een rijk palet aan timbres. Eenvoudigweg prachtig!"

Jorge Martinez Galan, een getalenteerde Cubaanse multi-instrumentalist en producent, heeft zijn wortels in Santiago De Cuba. Hij legde zijn muzikale basis aan het Conservatorium van El Yarey in Bayamo en ontwikkelde zich verder aan het Instituto Superior de Artes in Havana. Sinds 1997 draagt Jorge bij aan de Nederlandse muziekscene met projecten zoals het leiden van het Ballet Folklórico de Santiago de Cuba en het oprichten van de Noche Latina Cubana show en orkest. Zijn werk vernieuwt de traditionele Cubaanse muziek met een focus op milieubewustzijn. 


Betaal wat je kan 
Wij vinden het belangrijk dat iedereen van muziek kan genieten en hanteren daarom het Betaal Wat Je Kan-principe. In onze ticketshop vind je diverse prijzen waaruit je zelf kan kiezen. Vergemakkelijkt een lager tarief je bezoek? Dan ben je vrij dat te kiezen. Kan je je een hogere ticketprijs veroorloven? Dan zorg jij ervoor dat anderen minder kunnen betalen.

VOLFest
VOLfest is een initiatief van de Stichting Jazz And World Zeist (JAW-Z) in samenwerking met MeanderOmnium en basisschool Wereldkidz Op Dreef. Topmusici van over de hele wereld treffen elkaar in de Zeisterse wijk Vollenhove voor een serie concerten in wereldmuziek, jamsessies en muzikale demonstraties. Bezoekers maken kennis met wereldmuziek die de mix van culturen in Vollenhove weerspiegelt, leren nieuwe klanken en instrumenten kennen én ontmoeten mensen uit de buurt. VOLfest wordt mogelijk gemaakt met ondersteuning van de Gemeente Zeist, het Prins Bernhard Cultuurfonds, Het Jeugdeducatiefonds, Fonds Podiumkunsten en De Van Tellingen-Pul Stichting. 
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